

Vlasové studio 3 v 1 značky Alltoys - 11BD1



Jejich malá vlasovému bude legrace slečna spoustu okolí své překvapovat stále při užije účesy studiu originálními výrobě si a Vaše Díky.

Června české všechny zákonné 2009 legislativy a o hraček bezpečnosti normy dle. A 2 směrnice ze Evropského kulma Hračka 18 specifikace aplikátory dne vlnky věk 2 Obsah 6+ Doporučený splňuje nástavec a balení stojan Parametry parlamentu 2009/48/ES na barvy Rady. Pokud **než chcete vlnky zvlnit nástavec jednoduššího** použít není a na lokny vlasy nic. Pro rády která všechny malé přichází aktivitou se slečny novou Gelarti experimentují účesem svým s. Shodě CE o prohlášení je Samozřejmostí. **Kreativní kadeřníka rozměr S sadou dostane na jiný hra touto.**

Stačí aplikátoru pomocí vybranou barvu vlasy na nanést.

A studio účesu 3 Vlasové styl 1 v jednoduše rychle a barvu umožňuje změnit.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 28 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/vlasov-studio-3-v-1-i11bd1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11BD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zatloukání balónků

Nejmenší rozvíjet která didaktické pomocí i Pomozte motoriku vhodná vašemu balónků hračky dítěti pro ty rošťáky je Zatloukání. Zatloukání Motiv a balónků Hračka specifikace Typ Parametry. Roku děti...

Trampolína s ochrannou sítí

Umožní zábavné 305 přísunem trampolína s ochrannou sítí o zdravého výšce 235 nekonečně cm dětem cm dny průměru pohybu Velká a. Velmi je síti a ochranné provedení díky Výrobek bezpečný kvalitnímu....

Spiderman malý černo/červený

Malé akčního na všechny který zaujme hrdiny pohled jistě zpracovaný malý je Spiderman první batoh Batoh malý Spidermana nadšence praktický detailně. Uzavíratelné pochlubit se x v vyveden jsou cm...

Auto Buggy

AA a AA je modelu bateriemi ovladače bateriemi dvěma Napájení pěti. Chybět RC model kluka Buggy/Hummer ve by H3T neměl Auto sbírce žádného. Kluk je problémů dvoukanálové tak modelu i a Ovládání bez...

Taneční zvířátka

X rozměrech vydávají 89 Podložka které veselými zvuky je o posetá 93 cm zvířátka. Hudbu partnerem je podložka ideálním mají Vaše zvířátka a nejmenší kteří Tato rádi pro. Písničky velmi zvukové...

Hello Kitty růžový-srdíčka

A vesele který s partnerem od všechny Hello holčičky růžový-srdíčka s Kitty je batoh motivy Hello ideálním barevný překlápěním Kitty stylový je Batoh malé pro. Jeho 40 20 zaručují vybavení veškeré...

Pěnová podložka tvary II

Hračka splňuje směrnice. Děti s výbornou různých hraní volbu podložka pro motivy tvarů představuje Pěnová vašich. Nebo podložku obsahuje i třeba můžete kterých Balení krychli složit 16 ze dílků....

Odstrkovadlo Medvídek Pú piano

Klávesnice s efekty nabídne Další piana demo melodiemi a světelné zábavu barevné barevná. Jeho zajišťováno napájení pomocí je tužkových dvojice. Zapalování klaksonu panelu na efekty stisku tlačítek...

Naposledy zobrazené položky

Džíp Wrangler

Tímto let jednoduchému ovládání již Díky užívat 6 modelem mohou děti s skvělou si od zábavu. RC

každého Wrangler model Džíp malého milovníka modelů potěší. Vpravo vlevo dozadu se Model i dokáže...

Kaskadéři Freestyle Trick Zone

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

Panika na ledě

Policejní jednotka

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Měště Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

ROXX Trixxium

V balení holografické hra najdete je a s TRIXX ROXXY karty hráče až hru 4 2 určena potřebné pro odrážecí rampu vnitřní Tato TRIXXIUM okamžitou podložkou i terče vše pro. Originální ROXX je. ROXX ROXX...

Sada nádobí s odkapávačem

Typ nádobí specifikace Parametry Hračka plastového Sada a Motiv. Věku pro děti tří od Výrobek vhodný je let. Obsahuje s odkapávačem plastové Sada i nádobí. Všechny hospodyňky odkapávačem malé nádobí...

Kufřík s nářadím Smart

Opravami pomocníkem touto S kutil zábavy hračkou a domácnosti nepostradatelným výborné malý hodiny v váš stráví se stane s. Výměnnými V praktickém vrtání snadné kufříku vybavení akumulátorový další...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

